

市公交总公司多措并举护航高考

# 公交免费坐 双层巴士当“房车”

□记者 窦娜

本报讯 记者昨日获悉,为全力做好高考期间的交通运输服务保障工作,周口市公交总公司提前筹划,精心部署,采取免费乘车、设置服务点等举措,为考生营造安全、顺利的出行环境。

当天,记者在周口市公交总公司第三分公司看到,工作人员正在对运营车辆进行全面检查,确保车辆各项状况良好。

周口市公交总公司生产运营科科长陈征介绍,高考期间,周口市公交总公司将继续开展“爱心助考免费乘车”活动,考生及高考工作人员凭相关证件可免费乘坐市内公交车。同时,该公司还将在部分考点提供双层巴士作为考生及家长的临时休息场所,设置爱心服务点,组织志愿者为考生及家长提供服务。

“高考期间,公交车将开启‘静音模式’,严禁鸣笛,确保考场周围有一个安静的环境。”陈征告诉记者,为切实做好高考期间的交通运输服务保障工作,周口市公交总公司还将采取强化线路保障、优化运营调度、配备保障车辆等举措,为广大考生保驾护航。②22

## 减压赋能 轻松迎考



6月5日,周口颍河高级中学的高三学生在校内广场泼水狂欢。为让高三学子释放考前压力,调整状态,以更加积极的心态迎接高考,连日来,我市各学校在校内举行释放自我的减压赋能活动。 记者 王吉城 摄

## 严把食品关 助圆高考梦



近日,商水县市场监督管理局对考点周边的餐饮单位和超市进行细致检查,全力以赴确保高考期间市场秩序稳定、食品安全可靠,为广大考生营造一个安全、有序的考试环境。

记者 马治卫 通讯员 高玉贵 摄

## 爱心早餐 “食”力助考



6月5日,淮阳区一家名为“方大同胡辣汤”的小店推出凭高考准考证免费吃早餐的爱心活动,为考生们送上了一份特别的关爱。 记者 刘俊涛 摄

## 扶沟:为高考学子按下“静音键”

□记者 金月全 通讯员 田昊霖

本报讯 高考临近,为了给广大考生营造一个安静的考试环境,连日来,扶沟县全面开展夜间整治行动,对城区的噪声污染进行严格管控,为高考学子按下“静音键”。

据了解,今年扶沟县高考共报名7000余人,全县共设扶沟县高级中学、扶沟县第二高级中学、扶沟县直高级中学、扶沟县实验中学和扶沟县第三初级中学5个考点。

夜幕降临,扶沟县城市管理局的执法队员穿梭在大街小巷,开启夜间的执法检查。在该县人民公园、城

区各考点附近,执法队员将温馨提醒告知单分发给沿街商户,告知他们近期要严格落降噪措施,确保考生有一个安静的考试环境。

烧烤店经营者李三奇表示:“又到一年高考季,我们坚决做到高考期间摊位不外摆、不扰民,也呼吁同行们一起为考生提供一个安静、舒适的高考环境。”

扶沟县城管部门还加强对各考点周边市容环境的管理,积极整治占道经营、乱堆乱放等现象,确保考点周边环境整洁有序。

“下一步,我们将继续加大夜间整治力度,持续开展护航高考行动,为全县高考学子保驾护航。”扶沟县城管局夜班执法中队负责人何耀告诉记者。②22

## 我市电力部门开启“高考保供电”模式

□记者 窦娜 通讯员 张莹倩 张大卫 文/图

本报讯 “要仔细对配电设备进行检查,不能漏掉任何地方!”6月4日,国网周口供电公司组织运维人员对中心城区高考考点进行安全用电专项检查,同时对考点周边电力设备开展特巡特护,全面摸排电力设备运行状况,保障高考期间电网安全。

为确保高考期间电力保供工作万无一失,5月中旬,国网周口供电公司成立保电领导组和工作组,明确保电职责分工,压实各级保电责任;编制专项保障工作方案,组织输电、变电、配电专业人员做好各考点涉及的输电线路、变电站、配电线路、开闭所等设备的特巡特护,加强重要变电站、开闭所的应急值守。

同时,该公司按照通知、报告、服务、督导“四到位”工作原则,主动对接各考点,协助考点工作人员进行内部用电设施隐患排查治理。截至目前,该公司已对考点相关保电设备开展了多轮次隐患排查,发现的隐患均已治理。②22



运维人员对辖区高考保电重点变电站进行特巡特护。